
 

Θεσσαλονίκης, 23 Ιανουαρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Τελετή Απονομής Επάθλων Αρετής «Κλειούς Μισιρλόγλου» και  
Υπόσχεσης Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

To Σάββατο 19 Ιανουαρίου 2019, στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, πραγματοποιήθηκε με κάθε επισημότητα, η Τελετή Απονομής Επάθλων 

Αρετής «Κλειούς Μισιρλόγλου», παράλληλα με την Τελετή Υπόσχεσης των Εθελοντών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης. Η εκδήλωση τελέσθηκε παρουσία 

εκπροσώπων του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ε.Σ., και συγκεκριμένα της Α' 

Αντιπροέδρου κας Βασιλικής Κωνσταντινίδου, της Γενικής Γραμματέως κα Όλγας Μοναχού, 

του Ταμία κ. Γεώργιου Κυριακόπουλου, της Τομεάρχου Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. κας Παρασκευής 

Φελέκη, καθώς και της Τομεάρχου Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. κας Ζέφης Θανάσουλα. 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης κ. Παναγιώτης Δέντσορας και 

η Αντιπρόεδρος, κα Αικατερίνη Τζιτζικώστα, αφού χαιρέτησαν την εκδήλωση, συνεχάρησαν 

τα τιμώμενα πρόσωπα και τους νέους Εθελοντές, για την απόφασή τους να αγκαλιάσουν την 

οικογένεια του Ε.Ε.Σ., ενώ έκαναν αναφορά στο σημαντικό ανθρωπιστικό έργο που επιτελεί 

καθημερινά ο Οργανισμός, προς όφελος ευάλωτων ομάδων πληθυσμού, χάρη στην ενεργό 

συμμετοχή των πολυάριθμων Εθελοντών και φίλων του. 

Παρόντες ήταν επίσης η Γενική Γραμματέας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης, κα Κορνηλία Πεφτιτσέλη, τα Μέλη, κ. Δημήτριος Μπούτλης, κ. Βασίλειος 

Νικόλτσιος και κ. Νικόλαος Παπαζαχαρίου, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 



Κιλκίς κα Αικατερίνη Φραγγίδου, καθώς και η Διευθύντρια Περιφερειακών Τμημάτων 

Νοσηλευτικής κα Δέσποινα Φιλιπιδάκη. 

Οι νέοι Εθελοντές έδωσαν υπόσχεση πίστης στα Ερυθροσταυρικά και ανθρωπιστικά ιδεώδη, 

για την προστασία της υγείας και της ζωής των συνανθρώπων μας και τη διασφάλιση της 

ανθρώπινης αξιοπρέπειας, συνεχίζοντας μια μακρόχρονη παράδοση ανιδιοτελούς 

προσφοράς, χωρίς κανένα διαχωρισμό ή διάκριση. Στο εθελοντικό τους έργο αξιοποιούν τις 

δυνατότητες που προσφέρει το παγκόσμιο εθελοντικό δίκτυο του Ερυθρού Σταυρού, ένα 

δίκτυο που αριθμεί συνολικά 17 εκατομμύρια εθελοντές και ενεργοποιείται σε 190 χώρες. 

Στην εκδήλωση απονεμήθηκαν Τιμητικές Διακρίσεις σε έξι φορείς της πόλης μας, που 

διακρίθηκαν για το ανθρωπιστικό τους έργο, τα έπαθλα αρετής του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού εις μνήμην «Κλειούς Μισιρλόγλου». Οι φορείς που βραβεύθηκαν είναι: 

 Ο Σύλλογος φίλων του Αντικαρκινικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης Θεαγενείου 

«Αλέξανδρος Συμεωνίδης» 

 Το Ελληνικό Παιδικό Χωριό - Φίλυρο 

 Τα Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος 

 Ο Σύνδεσμος προώθησης εθελοντικής αιμοδοσίας και φίλων των ατόμων με 

μεσογειακή αναιμία «ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ» 

 Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Μακεδονίας Θράκης 

 Ο Σύλλογος Φίλων του Κέντρου Αποθεραπείας και Αποκατάστασης Παιδιών με 

Αναπηρία Θεσσαλονίκης (π. ΚΕ.ΠΕ.Π. «Ο Άγιος Δημήτριος») 

Να σημειώσουμε ότι τα έπαθλα αρετής "Κλειούς Μισιρλόγλου" προέρχονται από τα ετήσια 

έσοδα του κληροδοτήματος του ιατρού - καθηγητή του Α.Π.Θ. Αναστασίου Μισιρλόγλου και 

απονέμονται από τον Ε.Ε.Σ. στη μνήμη της συζύγου του. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός κάνει καθημερινά πράξη τη δέσμευσή του να επιτελεί 

πολύπλευρο ανθρωπιστικό έργο ως αρωγός ανθρώπων που υπερβάλλουν εαυτόν για να 

πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους και προσφέρουν στους συνανθρώπους τους το ύψιστο 

αγαθό της υγείας και της ποιότητας ζωής. 

Τέλος, ιδιαίτερη χαρά και τιμή αποτέλεσε η παρουσία στην τελετή εκπροσώπου του 

Παναγιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. 

Παντελεήμων. 

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο τ. Υφυπουργός Εξωτερικών και 

Βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Ιωάννης Αμανατίδης, η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

κα Παρασκευή Πατουλίδου, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

κ. Φάνης Παππάς, οι Βουλευτές Θεσσαλονίκης κ. Γκιουλέκας Κωνσταντίνος, κ. Θεόδωρος 

Καράογλου και Αντώνιος Γρέγος, ο τ. Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Έργων κ. Στράτος 

Σιμόπουλος, ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, η εκπρόσωπος 



του Στρατηγού/Σωματάρχη, Συνταγματάρχης Υγειονομικού κα Μαρία Σπανουδάκη, ο 

Αρχιλοχίας 424 Υγειονομικού κ. Γεώργιος Καμπούρογλου, ο Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών 

Υγείας Α.Π.Θ. Καθηγητής κ. Θεόδωρος Δαρδαβέσης, ο Κοσμήτορας Σχολής Οικονομικών και 

Πολιτικών Επιστημών Α.Π.Θ. Αναπλ. Καθηγητής κ. Γρηγόριος Ζαρωτιάδης, ο Αντιιπρύτανης 

Οικονομικών Α.Π.Θ. Καθηγητής κ. Νικόλαος Χρ. Βαρσακέλης, ο ομότιμος Καθηγητής Α.Π.Θ. 

και εκπαιδευτής των εθελοντών Νοσηλευτικής, Ιατρός κ. Αργύριος Μυλωνάς, καθώς και 

φίλοι, χορηγοί, δωρητές, μέλη, υπηρεσιακά στελέχη και εθελοντές του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης, που απαρτίζουν την μεγάλη Ερυθροσταυρική οικογένεια. 

«Όσο υπάρχουν άνθρωποι» που υποφέρουν και οι κοινωνικές ανάγκες αυξάνονται, ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προσδοκά και στοχεύει στην ενδυνάμωση του κοινωνικού του 

έργου, που βασίζεται στις επτά Θεμελιώδεις Αρχές του. Ευχαριστεί θερμά όλους τους 

συμπολίτες μας για την συγκινητική τους ανταπόκριση σε όλες τις  εκκλήσεις για βοήθεια και 

την καταλυτική συμβολή τους, ώστε να γίνει πράξη το όραμα της ανιδιοτελούς προσφοράς 

προς τον συνάνθρωπο. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός είναι Παντού για Όλους. 

 

 


